



Výroční zpráva

Tělocvičná jednota Sokol Buštěhrad

za rok 2020

Výroční zpráva je zpracována za období od 1. ledna 2020 do 31. prosince 2020 na základě vyhodnocení činnosti Tělocvičné jednoty Sokol Buštěhrad. Jednotlivá ustanovení byla předmětem jednání Výboru Tělocvičné jednoty Sokol Buštěhrad, které se konalo dne 25. 4. 2020.

Obsah

- 1) Základní informace o organizaci
- 2) Hlavní a vedlejší činnost organizace
- 3) Struktura organizace
- 4) Členská základna
- 5) Hospodaření organizace
- 6) Ostatní



1. Základní informace o organizaci

Název účetní jednotky:	Tělocvičná jednota Sokol Buštěhrad
Sídlo:	Sokolská 291/1, Buštěhrad 273 43
IČ:	487 07 414
DIČ:	CZ487 07 0414
Právní forma:	Pobočný spolek
Spisová značka:	L 27619 vedená u Městského soudu v Praze

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace

T. J. Sokol Buštěhrad má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Vzhledem k pandemii v roce 2020 jednota realizovala v průběhu roku 2020 poněkud omezeně hlavní činnost organizace a to v době, kdy bylo možné ji provozovat a vždy za dodržování vládou stanovených podmínek.

- a) provozovala sportovní, kulturní a společenskou činnost, vytvářela materiální a organizační podmínky pro chod ustavených oddílů – judo, stolní tenis, šachy, volejbal pro dospělé, všestrannost pro děti předškolního a školního věku, zdravotní cvičení pro ženy a zajišťovala podmínky pro chod dalšího cvičení i mimo oddíly a to pro míčové hry pro dospělé a jógu pro seniory.
- b) jednota svojí činností pomáhala rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu.
- c) provozovala a udržovala vlastní sportovní a společenské zařízení – budovu sokolovny se sportovním vybavením a s přilehlými pozemky a s volejbalovým kurtem. Jednota zároveň vytvářela možnosti užívání svých sportovišť a zařízení pro zájemce z řad veřejnosti a jiných sportovních i nespportovních organizací – například spolupráce se zdejší ZŠ a MŠ Oty Pavla, s Rodinným centrem Pelíšek, s divadelním spolkem KIX atp.
- d) spolupracovala s orgány státní správy a samosprávy a s ostatními sportovními organizacemi, spolky i jednotlivci.

Činnost v oddílech

Ačkoliv činnost všech oddílů Sokola Buštěhrad probíhala pouze ve zkráceném režimu od ledna do začátku března, v měsíci květnu a červnu, částečně o letních

prázdninách a dále od září do začátku října, tak i za tak krátkou dobu se podařilo trenérům všech oddílů vzbudit u dětí a dospělých zájem o sportovní aktivity, které byly připravovány v závislosti na věkovém rozpětí dětí a žáků, jejich sportovním založení i celkové kondici všech cvičenců.

Každý oddíl provozuje svoji činnost samostatně. Máme sportovní i kondičně zaměřené oddíly.

Šachy

Šachový oddíl Sokola Buštěhrad se mezi vyznavači této hry těší velké oblibě. Loňský rok byl výjimečný i pro buštěhradské šachisty, bohužel ne v příliš dobrém slova smyslu. Epidemiologická situace měla velký vliv na mnohá šachová utkání, například Mistrovství ČR v šachu (v březnu 2020) muselo být předčasně ukončeno. Přesto z dalších zápasů, které se mohly uskutečnit např. v červnu, v srpnu a září, dovezli šachisté velmi pěkná ocenění, dokonce zacinkala i nějaká ta medaile, včetně těch zlatých.

Asi nejhůře postihla tato situace Sandru Hosovou, neboť Mistrovství ČR (7.-14.3. v Koutech nad Desnou) bylo předčasně ukončeno. Sandra tak se 4 body ze 7 partií obsadila v kategorii dívek do 14 let 11. místo.

Závěrečné 4 zápasy 1. ligy mládeže (ročník 2019/20) se odehrály až 20.-21.6. v Ústí nad Labem. Medaile necinkly, ale 4. místo Béčka (nováček) a 5. místo Áčka jsou úspěchem.

Krajského přeboru mládeže (do 14 let) v rapid šachu (Neratovice 27.6.) se zúčastnilo 15 našich hráčů a byl pro nás velmi úspěšný. Bronzové medaile si odvezli Viktorie Hrubá (dívky do 10 let) a Kryštof Švarc (chlapci do 12 let). Ve stejné kategorii (H12) skončil Filip Hrubý na 6. místě. Zcela jsme ovládli nejstarší kategorii: Sandra Hosová společný turnaj chlapců a dívek do 14 let vyhrála těsně před Tiborem Čuvalou a oba se radovali z titulu Krajských přeborníků a zlatých medailí.

Krajský přebor dorostenců a juniorů se hrál v Říčanech 22.-29.8. Postup si vybojovali všichni 3 naši účastníci: František Lhotský (2. místo H20), Ondřej Popovský (3. místo H18) a Sandra Hosová (2. místo D20).

Krajský přebor mládeže se hrál až 12.-13.9. v Neratovicích. Krajskou přebornicí se stala v kategorii D10 Viktorie Hrubá, Sandra Hosová získala stříbro (D16) a

Kryštof Švarc bronz (H12). Postup na Mistrovství Čech si dále vybojovali Pavel Kováč (H10), Filip Hrubý (H12) a v kategorii H16 Tibor Čuvala, Vítězslav Tvaroh a Lukáš Hadrava.

Bohužel Mistrovství Čech mládeže (stejně jako Polofinále MČR juniorů) bylo po dvojím odkladu nakonec úplně zrušeno..

V 1. lize mládeže (2020/21) se stačily odehrát jen 4 zápasy (10.-11.10.), Áčko všechny vyhrálo a je první, Běčko je s 3 vítězstvími na 3. místě. Zbýlých 7 zápasů by se mělo dohrát v květnu a červnu.

Soutěže družstev dospělých se loni ukončily předčasně, letos (sezona 2020/21) pořádně nezačaly a v lednu byly definitivně zrušeny..

Pavel Buk – vedoucí oddílu

Vlastní webové stránky (www.sachybus.net s kalendářem akcí, propozicemi, výsledky, fotogalerií atd.)

Judo

V době, kdy se mohlo společně sportovat, měl oddíl juda v roce 2020 tréninky 3x týdně, v pondělí, středu a pátek. Páteční judisté docházeli na tréninky ve 3 skupinách podle výkonnostní úrovně.

Všechny skupiny vedl trenér Martin Plocar a asistovali mu Stanislav Obyt, Hana Chvojová a Martin Louček. Děti se pravidelně účastnily závodů ve všech kategoriích. V roce 2020 byly z důvodu covidové situace pouze na 7 soutěžích odkud přivezly krásná umístění.

V roce 2020 bohužel nemohl proběhnout již tradiční Mikulášský turnaj, nicméně pokud to situace dovoľovala, tréninky byly nejen v tělocvičně za zpřísněných podmínek, ale také venku se zaměřením na posilování, atletiku a gymnastiku.

Tréninky:	Pondělí	15:15 - 16:15 mladší a starší žáci
	Středa	15:00 - 16:00 mláďata a mladší žáci
	Pátek	14:30 - 15:30 mláďata
		15:30 - 16:30 mladší žáci
		16:30 - 17:30 starší žáci

Výsledky turnajů:

11. 1. Novoroční turnaj Jihlava

Tobiáš Obyt a Pavel Kraus 1. místo, Ondřej Ulrich 2. místo, Kryštof Ulrich 3. místo

25. 1. Memoriál Karla Strnada Velim

1. místo Kryštof Ulrich, 2. místo Veronika Mašlová a Jan Kolenčík, 3. místo Josef Barták a Šimon Kříž (Adam Škarda, Magdalena Šťovíčková)

8-9. 2. Polabská liga Kolín

Tobiáš Obyt 1. místo, Kryštof Ulrich 2. místo, Pavel Kraus 3. místo (Jan Kolenčík, Adam Škarda, Veronika Mašlová)

22. 2. Benešov Memoriál Antonína Tichého

Tobiáš Obyt a Pavel Kraus 1. místo, Ondřej Ulrich 2. místo, Kryštof Ulrich, Magdalena Šťovíčková a Jan Šťovíček 3. místo, Josef Barták 4. místo (František Sušický)

7. 3. Memoriál Helmuta Tauda Chomutov

Kryštof Ulrich, Tobiáš Obyt, Pavel Kraus 1. místo, Ondřej Ulrich, Jáchym Koloušek 2. místo, David Turek, Antonín Chvoj 3. místo

5. 9. Nový Bydžov

Tobiáš Obyt 1. místo, Ondřej Ulrich 3. místo, (Antonín Chvoj)

3-4. 10 Kralupy Cup

Kryštof Ulrich 1. místo, Ondřej Ulrich 1. místo, Jáchym Koloušek 1. místo, Tonda Chvoj 3. místo (Josef Barták 4, Viktorka Hrubá 5, Fanda Sušický 5, Adam Škarda 4, Petra Loučková)

Martin Plocar – vedoucí oddílu

Všestrannost

Oddíl všestrannosti - předškolní děti 3 – 6 let

Letošní rok jsme všichni začali s velkým nadšením. Nikoho neodradila ani současná situace s COVID-19, za což jsme moc rádi. Nicméně z důvodu epidemiologických doporučení byla pohybová výuka směřována hlavně na venkovní prostory. ZŠ Oty Pavla nám poskytla venkovní upravené hřiště a tak jsme této možnosti využili. Hned na první hodině se naši malí předškoláci naučili sokolský pozdrav. Pak vždy následuje rozvíčka na protažení celého těla. Po té se už věnujeme přirozeným pohybovým aktivitám. Oblíbená je opičí dráha, běh po čáře, slalom mezi kužely, skoky ala "žabička" a průlez obručemi. Dále hrajeme postřehové a pohybové hry: čáp ztratil čepičku-rychle najít barvu a dotknout se jí, čertí ocas-běh za čertím ocáskem, polévka se vaří-děti hází míčem a strefují se do nohou kamaráda, chodí pešek okolo-běh, kocour a myška-hra na honěnou. Veškeré učení probíhá formou hry, aby se dětem na hodinách líbilo a aby je pohyb hlavně bavil. Pro zklidnění kolektivu se děti naučily pár básniček, při kterých ukazují jen rukama (např.: kutálí se brambora). V hodinách používáme tradiční nářadí, které máme k dispozici ze sokolovny a průběžně děti seznamujeme s použitím těchto pomůcek.

Stejně jako předešlé roky, jsme zapojeni v krásném sokolském projektu „Se sokolem do života - svět nekončí za vrátky, hrajeme si se zvířátky“.

Nezapomněli jsme ani na historii Sokola a 8. října jsme si po cvičební hodině připomněli v rámci Památného dne sokolstva odvahu a statečnost sokolů, kteří působili v odboji za II. sv. války. Na jejich památku jsme vypustili lodičky se svíčkou na místním potoce.

Bohužel jsme si moc cvičebních hodin neužili, protože situace kolem Covid -19 se stále více zhoršovala a tak čekáme a doufáme, že se vše brzy vrátí do normálu a my budeme moci zase vyrazit a z plných plic zakřičet "Nazdar".

Bc. Linda Dostálová a Mgr. Milena Maršnerová

trenérky odd. všestrannosti pro předškolní děti

Oddíl všestrannosti - mladší žáci 6 – 10 let

V průběhu roku 2020 došlo vlivem nařízení vlády z důvodu pandemie Covid-19 k omezení všech sportovních činností provozovaných v České republice. Vzhledem k těmto opatřením bylo bohužel nutné snížit počet realizovaných hodin všestrannosti žáků.

Přestože věkové rozpětí žáků všestrannosti bylo široké (pohybovalo se od 6 do 10 let), podařilo se uzpůsobit náplň hodin tak, aby zaujaly děti všech věkových kategorií. Úvod hodin vždy zahrnoval nástup dětí a prezenci, která v prvních týdnech sloužila také jako prostředek vzájemného seznámení mezi dětmi. První hodinu proběhlo seznámení dětí s organizačními, hygienickými a bezpečnostními podmínkami během cvičení. Do přípravné části byla zařazena některá z pohybových her (např. „Na Mrazíka“, „Na Krále“, „Na třetího“ aj.) sloužící k zahřátí svalů žáků. Poté následovala cca desetiminutová rozvíčka, která byla určena jak k protažení, tak i k posílení všech částí těla. Jednotliví žáci si mohli připravit jeden až dva cviky, podle kterých ostatní děti cvičily. Hlavní část byla orientována na cvičení s prvky gymnastiky a atletiky, a dále byla zahrnuta cvičení zaměřená na posílení svalů různých částí těla a zvyšování obratnosti a kondice dětí. V rámci gymnastiky děti upevňovaly nácvik kotoulu vpřed a kotoulu vzad s dopomocí. Součástí zlepšování obratnosti byl i přeskok přes švihadlo. Někteří žáci zvládali základy tohoto cvičebního úkonu sami, jiní se seznamovali s daným cvičebním nářadím poprvé právě při hodinách všestrannosti. Ve cvičení zaměřeném na atletiku a míčové hry se žáci naučili základní prvky basketbalu, volejbalu, házené a fotbalu. V basketbalu byly procvičovány přihrávky míčem, dribling, střelba na koš z místa a ukázka techniky střelby na koš v pohybu („dvoutakt“). Hod do dálky a hod na cíl byl procvičován při hře vybíjená a ve hře „Na Krále“. Žáci si vyzkoušeli přihrávky o zeď (základy volejbalu) a přihrávky ve dvojici (základy házené). Poslední kolektivní hrou byl fotbal, který žáci hráli na venkovním hřišti. Děti také velice zaujalo cvičení s padákem a malými míčky. Zde bylo využito několik variací cvičení, na kterých si děti procvičily rychlost, obratnost, umění koordinace a v neposlední řadě uklid sportovního náčiní. V závěru hodiny následovalo zhodnocení, jak se dětem cvičilo, co je bavilo, jaké náměty by měly na příští

cvičení, případně byly v krátkosti řešeny organizační věci (přihlášky, dezinfekce apod.).

Mgr. et. Mgr. Helena Doležalová - trenérka všestrannosti mladších žáků

Oddíl všestrannosti 10+

Oddíl všestrannosti pro žáky starší 10 let se zrodil v září 2020.

První hodiny děti využívaly tělocvičnu, kde se seznamovaly prostřednictvím míčových her. Velkou oblibu si získaly opičí dráhy, díky kterým se zjišťovala obratnost a zdatnost každého z nich. Z tohoto zjištění se odvíjely další hodiny, kam byl zařazen trénink základních cviků např.: kliky, kotouly vpřed i vzad, dřepy, atd. Další hodiny musely probíhat venku kvůli nařízeným opatření proti Covid-19. Pro venkovní tréninky jsme s žáky využívali hřiště za místní školou. Po domluvě a svolení pana ředitele jsme mohli využívat i prostor v kleci určené pro míčové hry. Zde jsme trénovali hod na koš, dribling a přímé přihrávky. Při zkoušce týmového ducha děti rády hrály i fotbal a vybíjenou. Procvičovali jsme také základy atletiky => atletickou abecedu, vytrvalost, hod do dálky, sprinty a přeskoky přes malé překážky. Zařazeny byly i posilovací cviky.

Každá naše hodina vždy začínala i končila správným protažením celého těla.

Agáta Dušková - trenérka všestrannosti 10+

Cvičení seniorek a žen

V roce 2020 se snažily seniorky scházet 2x týdně na cvičení. V pondělí večer a ve čtvrtek dopoledne. Provozujeme celostní zdravotní cvičení pro ženy zaměřené na správné dýchání, protahování a posilování svalů a držení těla. Dále máme i pohybové cvičení v rytmu hudby. Věkové rozložení žen a seniorek na našem cvičení je od 47 do 78 let. Bohužel loni jsme toho moc nestihly. Jistě je známo proč.. útočí na nás coronavirus. Po jarní proluce jsme se scházely a cvičily i o prázdninách (to, ale jen jednou týdně). V září jsme opět zahájily naše cvičení, ale ne na dlouho, v říjnu bylo bohužel cvičení přerušeno nařízením vlády.

Za seniorky Jitka Havlíčková.

Volejbal

V roce 2020 měl volejbalový oddíl členstvo ve věku od 39 do 73 let. Činnost oddílu volejbalu byla ve značné míře ovlivněna koronavirovou epidemií a souvisejícími vládními opatřeními v České republice. Část roku nebylo možno z těchto důvodů vykonávat žádnou činnost. Pokud to bylo možné, hrál se volejbal venku. V době, kdy nebylo možné provozovat kolektivní sporty, se oddíl věnoval především kondiční činnosti.

Členové oddílu se zúčastnili několika amatérských soutěží neregistrovaných družstev. Tradiční dlouhodobé amatérské soutěže ve Slaném a v Kladně byly však předčasně ukončeny již v únoru a na podzim vůbec nebyly zahájeny. Rovněž některé letní turnaje byly zrušeny, takže se družstvo zúčastnilo pouze dvou turnajů v Kladně a turnaje v Rožmitále pod Třemšínem.

Členové oddílu každoročně pořádají dva tradiční volejbalové turnaje. V roce 2020 proběhl pouze „Posvíceňský turnaj v deblech“, pořádaný na antukovém hřišti Sokola Buštěhrad. Z důvodu vyhlášení nouzového stavu a opatření vydaných vládou se bohužel nemohl uskutečnit „Vánoční turnaj“ pořádaný v Sokolovně.

Milan Šumný - volejbal

Další nabídka sportovních aktivit v roce 2020

Míčové hry pro dospělé – sálový fotbal, florbal, basketbal atd.

Jóga pro dospělé a seniory – pronájem sálu

Vedlejší činnost

V roce 2020 T. J. Sokol Buštěhrad provozovala kromě své hlavní činnosti také vedlejší činnost. Ve sledovaném období měla organizace příjmy z pronájmu sportovních a společenských zařízení a z reklamních plnění vůči partnerům. Například pronájem tělocvičny v dopoledních hodinách místní ZŠ a MŠ Oty Pavla.

Jednota se vzhledem k covidovým opatřením angažovala ve společenské a kulturní činnosti v poněkud omezené míře a pouze v době kdy to bylo možné. Reprezentace Sokola – členové naší jednoty se zúčastnili pietních akcí v blízkém okolí, zejména v Lidicích a v Kladně.

8.10. se naše jednota připojila k celorepublikové akci „Noc sokolských světél.“

Informace o aktivitách jednoty zveřejňujeme na webových stránkách, prostřednictvím místních vývěsek, Buštěhradského zpravodaje, buštěhradského infocentra.

Spolupráce s RC Pelíšek, Junákem Buštěhrad, kulturním výborem města, ZŠ a MŠ Oty Pavla probíhá nadále.

Příměstský tábor – v červenci 2020 se uskutečnil již 6. ročník Sokolského příměstského tábora, který měl velký ohlas. „Tábor plný pohody“ nadchnul mladší i starší děti stejnou měrou.

3) Struktura organizace

Nejvyšším orgánem T. J. Sokol Buštěhrad je valná hromada. Nejvyšším výkonným orgánem je výbor tělocvičné jednoty. T. J. Sokol Buštěhrad organizačně zahrnuje oddíly – judo, všestrannost pro děti, stolní tenis, šachy, volejbal pro dospělé, zdravotní cvičení pro ženy. Oddíly provozují a organizují svoji sportovní činnost samostatně, avšak v součinnosti, vždy však v zájmu T.J. Sokol Buštěhrad jako celku.

Statutárním orgánem je:

PhDr. Daniel Stolz – starosta

František Rák – místopředseda

Věra Buková - jednatelka

Během roku 2020 nedošlo k žádným změnám ve statutárním orgánu ani v kontrolní komisi. Všichni členové výboru zůstávají nadále ve svých funkcích.

Výbor: PhDr. Daniel Stolz – starosta, František Rák – místopředseda, Věra Buková – jednatelka, Eva Varadiová – hospodářka, Milan Šumný – člen výboru

Kontrolní orgán- kontrolní komise : Ing. Jitka Havlíčková, Zdeňka Jakubková, Miroslav Mráz

4) Členská základna

- V roce 2020 měla T. J. Sokol Buštěhrad 186 členů – 125 dětí do 17 let, 44 dospělých od 18 do 64 let a 17 seniorů od 65 let výše.

- Oddíly - judo, stolní tenis, šachy, všestrannost předškoláci a mladší školní věk, všestrannost 10+, volejbal, cvičení ženy - seniorky.

	Děti a mládež (do 17 let)	Dospělí (od 18 do 64 let)	Senioři (65 a více let)
T.J. Sokol Buštěhrad	125	44	17

5) Hospodaření organizace

V průběhu roku financovala tělocvičná jednota svoji činnost zejména z členských příspěvků, z dotací MPSV ČR, dotací z rozpočtu místní samosprávy – Městského úřadu, dotací z ČOS, dotací MŠMT ČR, Dotací ze Středočeského kraje, dotací MULP a z pronájmu sokolovny.

Organizace ve sledovaném období vykázala ztrátu -316 365,-Kč. Výsledek hospodaření byl ovlivněn celosvětovou pandemií Covid 19 a s ní spojeným nařízením vlády ČR. Organizace vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím období.

Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou uvedeny v přílohách této výroční zprávy:

Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty

Příloha č. 2 – Rozvaha

Příloha č. 3 – Příloha k účetní uzávěrce T. J. Sokol Buštěhrad za rok 2020

6) Ostatní

V průběhu roku se podařilo zrealizovat zaměření – pasportizaci celého objektu. Proběhl také stavebně technický průzkum krovů, střechy a celého půdního prostoru (bude nutné udělat kompletní rekonstrukci půdního prostoru a střechy). Vše bude sloužit jako podklad pro studii a později projekt na rekonstrukci celé sokolovny.

Podařilo se opravit omítku na spodní části zdi na východní straně budovy, která byla již ve velmi špatném stavu.



Sestavil	Věra Buková - jednatelka
Dne	25.4.2020
Ověřil	Blanka Jedličková – ověřovatelka
Dne	26.4.2020

František Rák – místostarosta

Věra Buková – jednatelka

Blanka Jedličková - ověřovatelka

Podle ověřovací knihy Městského úřadu Buštěhrad
poř.č.legalizace **107/2021** vlastnoručně podepsal/a
BLANKA JEDLIČKOVÁ
datum a místo narození **22.06.1968, Mariánské Lázně**
adresa místa pobytu **Starý hrad 15/7, Buštěhrad**
(adresa místa trvalého pobytu)
OP 207724498
druh a č. dokladu, na základě kterého byly zjištěny osobní údaje
V Buštěhradě dne: 29.06.2021
Jméno osoby, která legalizaci provedl(a): Jana ZEMANOVÁ

Podle ověřovací knihy Městského úřadu Buštěhrad
poř.č.legalizace **109/2021** vlastnoručně podepsal/a
FRANTIŠEK RÁK
datum a místo narození **06.10.1977, Kladno**
adresa místa pobytu **Sladkovského 173/9, Buštěhrad**
(adresa místa trvalého pobytu)
OP 212059280

druh a č. dokladu, na základě kterého byly zjištěny osobní údaje
V Buštěhradě dne: 29.06.2021
Jméno osoby, která legalizaci provedl(a): Jana ZEMANOVÁ

Podle ověřovací knihy Městského úřadu Buštěhrad
poř.č.legalizace **108/2021** vlastnoručně podepsal/a
VĚRA BUKOVÁ
datum a místo narození **19.01.1976, Kladno**
adresa místa pobytu **Tyršova 690, Buštěhrad**
(adresa místa trvalého pobytu)
OP 115746199
druh a č. dokladu, na základě kterého byly zjištěny osobní údaje
V Buštěhradě dne: 29.06.2021
Jméno osoby, která legalizaci provedl(a): Jana ZEMANOVÁ



Osvobozeno od správního poplatku podle § 8,
odst. 2, písm. c) zákona č. 634/2004 Sb.,
ve znění pozdějších předpisů